

新春走基层

新春不打烊 奔忙送年味

邵阳日报记者 王秀丽 通讯员 李文

春节是阖家团圆的日子。然而，有这么一群人，为了确保市民能及时收到包裹，他们舍小家为大家，放弃与家人团聚的机会，默默坚守在工作岗位上，用实际行动诠释责任与担当，为市民提供便捷的快递服务。

春节期间，在中国邮政邵阳市分公司的各个投递部，每天都是一片繁忙的景象。一辆辆快递车整齐地停靠在门前，身着工装的投递员们忙碌地卸货、分拣、录入包裹。不时有投递员将整理好的快递包裹装入电动车内，迎着喜庆的节日气氛，踏上派件之路。

双清区竹子塘投递部32岁的女投递员易美琳，面对家人的不舍，坚定地选择了留在工作岗位上。“作为一名投递员，保障包裹及时送达是我的职责所在。特别是在春节这

样的特殊日子里，更需要我坚守岗位，让客户感受到邮政服务的温暖和诚信。”

春节前夕，我市出现雨雪冰冻天气，在这样的恶劣环境下，易美琳依旧迎着寒风穿行在大街小巷，一双白皙的手上早已长满冻疮。

今年是易美琳从事快递工作的第二个年头。2月10日，正月初一，她和往常一样，早早来到投递部，开始一天紧张又忙碌的收件和派件工作。出发派件前，易美琳对照着手上的快递单，熟练地打着电话和客户核对收货地址。

“每个快递包裹都需要客户签字后方能签收。”易美琳一边说着，一边按照事先规划好的邮件派送顺序，有条不紊地把报纸、杂志等依次装进邮袋里，将汇款单、信件等放进

随身背着的邮包里。

易美琳告诉记者，每年春节总会有不少在外打拼的年轻人由于工作忙不能回家，为了给家里人送上节日祝福，他们会选择通过快递的方式给家人寄回新年礼物。

“客户在收到快递包裹后脸上流露出的开心，是我工作的重要动力。”易美琳说，一个个包裹传递着家的温暖和亲情的力量，自己一定要把这份工作做好，让更多的家庭感受到邮政服务的温馨。

在春节这个特殊的时刻，一份份寄往老家的礼品，一件件从家乡寄来的年货，无不寄托着游子的牵挂和乡愁，承载起亲朋的思念和祝福。

春节期间，我市邮政快递业总体运行安全平稳，寄递渠道畅通有序，共揽投快递包裹122万件。

项目开工早 奋战“开门红”

邵阳日报记者 朱大建

“工人什么时候到岗呀？人手紧，得赶紧过来！”“现在把爬架运过来！”“行，我马上带水电工到现场来安装！”……2月20日，农历正月十一，不少市民还沉浸在欢度春节的氛围中，大祥区和兴·悦景项目已经开工，各部门都在积极协调工作，呈现一片热闹繁忙的景象。

项目现场，塔吊林立，机器轰鸣，车辆进出有序，随处可见工人们忙碌的身影，塔吊、加工钢筋的机械等都开足了马力运转着，建筑材料被不断运往施工现场……

和兴·悦景项目负责人周鹏程介绍，为了抢抓进度，该项目开发

公司——邵阳市顺兴房地产开发有限公司按照年前计划，做好春节复工的各项部署工作。同时，他们始终把安全和质量放在重要位置，切实保障项目管理人员和施工人员的安全。

据了解，该项目占地约10公顷，规划总建筑面积约50万平方米。项目从正月初八开始安排开工，当天召集总包、监理、精装、园林景观、土方、营销等单位负责人召开节后收心会，要求全体员工紧急行动起来，安全有序迅速进入工作状态，为完成全年建设目标起好步、开好局。

“一日之计在于晨，一年之计在

于春。公司年前就动员员工正月初八起投入到复工建设当中。”该项目开发公司董事长陈钢说，今年是项目提质增效关键年，全体员工行动起来，为完成全年任务目标打下坚实的基础。

该项目工程部负责人隆钱红告诉记者，为了确保如期完成明年年底完工的建设目标，工程部班组第一时间制定了施工计划单，新春假期还没有过完，60余名工人便到达现场施工。正月十六前，还将有200余名工人到位，确保项目用工需要，全力以赴实现新年项目建设“开门红”目标。

把握形势 突出重点 主动作为

2024年全市发展改革和统计调查工作会议召开

王永红出席

邵阳日报讯（记者 易蓝 通讯员 唐波）2月21日，2024年全市发展改革和统计调查工作会议召开，市委常委、常务副市长王永红出席。

会上传达学习了市委书记严华及市委副书记、市长华学健相关批示精神，梳理总结了2023年全市发展改革、统计调查工作情况，并安排部署2024年重点任务。

王永红对过去一年我市发展改革和统计调查工作取得的成绩表示肯定，认为各项工作推进有力有序，为稳住全市经济基本盘作出了积极贡献，但在产业结构升级、营商环境优化、投资拉动后劲增强、园区发展效益提升等方面仍存在短板弱项。

针对下一步工作，王永红指出，要紧扣中心服务大局，持之以恒抓改革促发展，在抢抓发展机遇、稳定经济运行、激发更有效益的投资、培育更有质量的产业、全面深化改革、加快实现高品质生活、更好统筹发展和安全上再深化、再提升，为经济社会高质量发展注入强劲动力。要不断夯实基层基础、提升能力水平，以更高站位、更实举措、更严纪律、更大力度抓好统计工作，为经济社会高质量发展提供高质量统计支撑。要持续解放思想，通过狠抓政治建设、作风建设、党风廉政建设、问题解决等，着力打造勇于创新、敢于担当、善于作为的发展改革和统计调查工作队伍。

合力推动大健康产业高质量发展

龚红果走访调研大健康产业链重点企业

邵阳日报讯（记者 郭慧鹏 通讯员 彭璐）2月21日，市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果到市区走访调研湖南中南制药有限责任公司等大健康产业链重点企业，并召开座谈会，研究解决大健康产业链企业发展难题。

龚红果指出，邵阳市发展大健康产业有基础、有思路、有潜力、有信心，但也存在规模不大、龙头企业偏少、产业链条不完备、科研能力较弱等问题。要通过解放思想大抓落实，发现问题所在、找到突破方向，拿出解决办法，抓实抓细“链长制”工作，助推全市经济社会高

质量发展。

龚红果强调，要加强顶层设计，摸清链状，培育链主，延伸链条，加强链接，提升链值，编制好产业链群建设的“一图四库一清单”。要制定年度计划，围绕“七个一”发展目标，主动出击、精准对接，确保各项任务稳步推进。要加强重点攻坚，在招商引资、项目推进等方面精准发力，扶持企业做大做强。要注重统筹协调，专班推进、合力攻坚，高质高效推动规划落地。要严守底线规矩，企业守好安全环保底线，共同推动构建亲清新型政商关系，营造激励企业家干事创业的浓厚氛围。

全力推动创文工作上新台阶

邵阳日报讯（记者 刘小幸 通讯员 张颖）2月21日下午，市人大常委会副主任毛学雄带队到双清区渡头桥镇实地督导全国文明城市创建工作。他强调，各级各部门要对标新要求、把握新形势，坚持问题导向，并动员广大群众密切配合、积极参与，凝聚强大工作合力，全力以赴推动创文工作再上新台阶。

在渡头桥镇机关院落，毛学雄仔细查看环境卫生整治、基础设施改造等情况，详细了解创文工作开展情况以及存在的问题和困难。随后，毛学雄来到农贸市场、背街小巷，实地查看公益宣传栏设置、垃圾

清运等情况，就存在的问题提出整改意见。

毛学雄指出，今年是我市推进全国文明城市创建的关键之年，要进一步提高思想认识，增强责任感和使命感，以更高标准、更严要求、更实举措，扎实推进创文各项工作。要进一步强化工作举措，严格对照创建标准，查漏补缺抓整改，确保各项工作提质增效。要巩固创建成果，完善基础设施，加强日常巡查整改，解决群众急难愁盼问题，为群众营造一个更加优美、整洁、宜居的生活环境，切实提升人民群众的幸福感和获得感与满意度。

以一往无前的韧劲推进创文工作

邵阳日报讯（记者 罗俊 通讯员 周千钧 肖尊严）2月21日，副市长易洪海主持召开公共文化与市场环境建设组创文工作推进会，进一步传达贯彻全市创文工作推进会会议精神。

会议集中讨论研究了《邵阳市创建全国文明城市公共文化与市场环境建设工作方案》，对当前公共文化与市场环境建设工作进行部署调度。

易洪海指出，要认清形势，充分认识创文工作面临的压力与挑战，加强协作、紧密配合、强化联动，确保各项工作严格按照创文标准落实到位。要摸清底数、补齐短板，认真梳理存在的弱项，将隐患消除在萌芽状态，并确保各类问题不反弹。要以一往无前的韧劲，坚持当下改和长久立，锚定目标任务，推动公共文化与市场环境建设领域各项工作再上新台阶。

近期途经我市部分列车停运

邵阳日报讯（记者 伍洁）2月21日，邵阳火车站发布最新消息，受低温雨雪天气和节后客流变化等影响，铁路部门决定对部分列车运行进行调整。

其中途经邵阳停运的车次信息如下：2月22日至3月5日，南宁东

至南京南G3592次列车；2月23日至3月6日，南京南至南宁东G3591次列车。

邵阳火车站温馨提示：广大旅客可通过铁路12306官方网站、车站公告等方式，及时掌握列车运行情况，合理安排行程。

邵阳市人民代表大会常务委员会关于接受张尚庚辞去邵阳市第十七届人民代表大会法制委员会主任委员职务的决定

（2024年2月22日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过）

邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定：接受张尚庚辞去邵阳市第十七届人民代表大会法制委员会主任委员职务的请求，报邵阳市第十七届人民代表大会第四次会议备案。

邵阳市人民代表大会常务委员会任免名单

（2024年2月22日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过）

任命：
刘瑜为邵阳市中级人民法院审判员；
张红丽为邵阳市中级人民法院审判员；
肖蓓蕾为邵阳市中级人民法院审判员；
张杰为邵阳市中级人民法院审判员；
周盖雄为邵阳市人民检察院检察委员会委员、检察员；
唐娟为邵阳市人民检察院检察员；
吕雪花为邵阳市人民检察院检察员；
李琴为邵阳市人民检察院检察员。
决定免去：
张尚庚的邵阳市人民代表大会常务委员会法制工作委员会主任职务。



2月18日，湖南稻禾农业发展有限公司负责人黄超在标准化农田里对翻耕机进行“体检”，全力备战春耕。

孙芳华 摄